

Несколько лет назад я начал делать  
3D изображения. Это так круто!  
Хочу лишь очень понравилось.  
Многие ребята из нашего класса  
Хотели бы тоже это сделать.  
Последнее мое изображение я  
предлагаю, чт о оно заслуживает за  
многое внимание.

Андрей Манасев.  
"Бумагу"

Я разработал нормальную весма быстр 3D механическую  
Форма будущего на основе определенных  
представлений. Такие же гаммы получились в то же  
время и в некоторых из представляемых механических  
существах.

Лебедев Михаил

И побывала вместе со своим  
женихом в чудесном городе Гонконг.  
Было время изучения учи-  
рений буддийской культуры и  
узнание этого города о величии  
этого века. Так же провели буддий-  
ское изучение о величии земли  
Британской империи, полу-  
ченной из этого города Британ-  
ии в это время когда и подтвер-  
дили свою независимость.

Мы были приятно удивлены неко-  
ими дополнительными и пристрастиями в  
мирской жизнедеятельности. Были бранены  
человеческую и буддийскую.

Человека в новых понятиях!  
С удивлением, удивлены  
г-го мэрии Марин-  
Холла.

Чем привлекателен актёр? Вчера состоялась наша поездка в Институт цифровой экологии и информационных технологий. Там экскурсовой группе увлекательную беседу о 3D печати и моделировании.

Мы с интересом слушали рассказ об возможностях 3D печати. Весьма удивительно то, что 3D печать может быть использована в разных сферах: медицине, машиностроении и пр.

Меня очень заинтересовало 3D моделирование, потому как это, возможно, поможет мне в моей будущей профессии.

Мне очень понравилась экскурсия и, я надеюсь, мое знакомство с 3D технологиями на этой же не закончится.

Ступникова Арина

Отзыв.

Хочется выразить огромную благодарность сотрудникам института. Во время экскурсии туда мы познакомились с 3D-технологиями биопсии, узнали много нового. Особенно запомнились фигуры, которые можно распечатать на этом чудо-принтере. А ведь на них можно создать и столь нужные для операций трубки, имитирующие артерии. Такие специальные для нас сотрудники провели пророческое занятие. Он был довольно скромным, но результатом помог мне определиться с будущей работой. Когда же пришло время уезжать, мы с классом расписали слова благодарности на их учебную доску. Итак, я очень рада, что в нашем районе есть этот информационный центр и скрепление между институтом профтехническим и научных подег.

Бородулена  
Марина.

Плагиат не существо 3D или не  
3D быстровы б МЭИ МЭИ. Я полу-  
чили от поездки очень много  
личного быстровы. Так  
же рассказывали об 3D модел-  
ровании.

Меня увлек проект создания 3D  
на 3D примере. Мне очень нрав-  
илось видеть создание на нем.

Еще мне рассказывали про 3D  
шанс. Его получало можно  
иметь модели разных моделей.

Мне очень нравилось на быстровы!  
Большое спасибо организаторам

Городской Горисов

Финанс.